

# НАЦІОНАЛІСТИЧНА

Здобудеш Українську Державу,  
або згинеш у боротьбі за Неї

Декалог українського націоналіста

22 - 28 червня 2004  
№ 23 (34)

www.nacija.org.ua  
nacija@mail333.com



ЧАСОПИС КОНГРЕСУ  
УКРАЇНСЬКИХ НАЦІОНАЛІСТІВ

# І ДЕРЖАВА



## ЄДНІСТЬ - ЗАПОРУКА ПЕРЕМОГИ!

Націоналістичні організації України об'єднуються - про це заявили керівники КУН, ВО "Свобода", ОУН та ОУН(р) на прес-конференції в УНІАН 16 червня. 28 травня було підписано спільну заяву "Єдність - запорука перемоги", яку підписали: О. Івченко, голова Конгресу Українських Націоналістів, О. Тягнибок, голова Всеукраїнського об'єднання "Свобода", М. Плав'юк, голова ОУН і А. Гайдамаха, голова ОУН (революційної).

Це історична подія для Української нації, оскільки нарешті в нашій країні консолідувалися націоналістич-

ні організації і утворюється політична сила, котра зможе гідно представляти інтереси українців.

Історична значущість цієї події полягає також в тому, що нарешті об'єднуються ОУН (Бандери) та ОУН (Мельника), які понад 60 років не співпрацювали, хоч і діяли на досягнення спільної мети - Незалежної Соборної України. Протягом 13 років незалежності України новостворені націоналістичні організації були роз'єднані і діяли окремо, що не могло не відбитися на результативності їхньої діяльності.

Організаціями вже створено ро-

бочу групу, яка опрацьовує ідеологічні та політичні засади об'єднання націоналістичного руху. Очевидно, ідейною основою об'єднання стане український націоналізм Дмитра Донцова.

Голови організацій висловили стурбованість щодо майбутнього України через неспроможність нинішньої влади забезпечити майбутню Україну як суверенної, національної й демократичної держави, про що свідчать: наступ на українську мову, масовий виїзд українців за кордон, орієнтація вищого керівництва держави на Росію.

Конгрес-інформ

**АКТУАЛЬНО**  
**Олексій Івченко:**  
**"МИ ЗРОБИЛИ**  
**ІСТОРИЧНИЙ**  
**КРОК -**  
**ЗАДЕКЛАРУВАЛИ,**  
**ЩО СЬОГОДНІ**  
**НЕ ПОВИННО**  
**БУТИ КОНФЛІКТІВ**  
**І РОЗБІЖНОСТЕЙ**  
**МІЖ БАНДЕРІВСЬКИМ**  
**І МЕЛЬНИКІВСЬКИМ**  
**НАПРЯМКАМИ"**

- Пана Олексію, заява чотирьох політичних організацій - двох політичних партій (КУН та ВО "Свобода") та двох громадських організацій (ОУН(р) та ОУН(м)) - про намір підтримувати на виборах Віктора Ющенка - це заява до президентських виборів? Чи вона має дальшу мету - створення націоналістичного блоку на парламентські вибори?

- Перш за все, наша заява має більш глибокий зміст. Безумовно, головне завдання сьогодення - перемогти на президентських виборах. Для цього ми і зробили спільну заяву. Але найголовнішим є те, що ми прийняли рішення - максимально сконсолідувати націоналістичне середовище у суспільстві задля того, щоб відсікти провокаторів, які вдають із себе націоналістів, а насправді є псевдонаціоналістичними організаціями, які діють на замовлення різних структур, у тому числі й політичних, щоб розколоти, знищити націоналістичне середовище. Нині ми будемо робити й інші заяви, висвітлюватимемо реальний стан та відношення націоналістів до подій, що відбуваються в державі, й цим показуватимемо, що об'єктивними є тільки наші заяви, а все інше є провокацією.

## Вимагаємо денонсації угоди про ЄЕП

Ратифікація Верховною Радою України угоди про створення Єдиного Економічного Простору поставила під загрозу державність України. Відчуваючи неминучість поразки на президентських виборах восени 2004 року, проросійські владно-олігархічні клани намагаються врятувати награвані капітали через створення наддержавної структури, яка має визначати політичний та соціально-економічний розвиток нашої держави, спрямовувати Україну у східноазійському напрямку, віддалити її від євроінтеграційних процесів і, фактично, нівелювати владу українського народу у своїй державі.

Ми, голови українських націоналістичних організацій - Конгресу Українських Націоналістів, Всеукраїнського об'єднання "Свобода", Організації Українських Націоналістів (р), Організації Українських Націоналістів (м), які послідовно виступали проти підписання угоди про ЄЕП, заявляємо про рішення засудження спроби новітнього політичного закабалення України. Протягом свого історичного розвитку

український організований націоналістичний рух був завжди провідником боротьби з різноманітними проявами імпершовінізму. Ми виступаємо за рівноправні відносини з усіма нашими сусідами.

Українські націоналісти заявляють категоричне "Ні!" модерній московській імперії і "Так!" праву української нації самостійно господарювати на своїй землі, у власній державі. Закликаємо

### ЗАЯВА

членство своїх організацій проводити широку роз'яснювальну роботу серед громадськості щодо справжньої суті антинародної угоди, всіма доступними методами боротися проти входу України в ЄЕП. Закликаємо Українську Націю до консолідації навколо ідеї відстоювання власних національних інтересів. Вимагаємо від Верховної Ради України денонсації угоди про ЄЕП.

Голова КУН **О. Івченко**  
Голова ОУН(р) **А. Гайдамаха**  
Голова ОУН(м) **М. Плав'юк**  
Голова ВО "Свобода"  
**О. Тягнибок**

### ПЕРЕДПЛАТА

#### Шановні друзі!

Газету "Нація і держава" можна передплатити з серпня до кінця року:

- на поштових відділеннях України.

Передплатний індекс - **09715**  
- в редакції. Для цього вам треба до 5 липня перерахувати на рахунок: СПД Брацюнь Степан Іванович, р/р №26001016925980 в банку "Фінанси і кредит", ТОВ м. Київ, МФО 300131, ЄДРПОУ 2305606776 - 7.50 грн. і надіслати копію квитанції про сплату на адресу: 01034, м. Київ, а/с 148, Брацюнь Степан.

Нехай Вам щастить!





# Олексій Івченко: "МИ ЗРОБИЛИ ІСТОРИЧНИЙ КРОК - ЗАДЕКЛАРУВАЛИ, ЩО СЬОГОДНІ НЕ ПОВИННО БУТИ КОНФЛІКТІВ І РОЗБІЖНОСТЕЙ МІЖ БАНДЕРІВСЬКИМ І МЕЛЬНИКІВСЬКИМ НАПРЯМКАМИ"

«1 - У планах цього об'єднання є створення спільної політичної партії чи блоку на вибори?»

- Відносно виборів 2006 року ми ще не говоримо чи буде створюватися блок, чи ні. Про створення єдиної партії ми також не говоримо, і в першу чергу, не говоримо ми - Конгрес українських Націоналістів. Зараз всім зрозуміло, що КУН - велика загальноукраїнська націоналістична партія, яка дуже серйозно розбудовується і структурується в усіх регіонах України. Я можу з певністю сказати - ми будемо йти на наступні парламентські вибори як націоналістична сила. Але я не виключаю можливості створення блоку, в якому максимально сконсолідується націоналістичне середовище, головною метою якого буде - виграти парламентські вибори і отримати потужну фракцію націоналістів у парламенті - 2006.

**- Чи можна вашу заяву вважати остаточним спростуванням чуток, що КУН розчиниться у новій партії Ющенка, яку планували створити до парламентських виборів?**

- Можете трактувати мою заяву однозначно - КУН не буде вливатися в партію, яка створюватиметься (якщо справді створюватиметься) на базі блоку „Наша Україна“, чи в інші конфігурації. Це моя позиція як голови партії.

**- Спільний підпис Гайдамахи та Івченка означає, що конфлікт у бандерівському середовищі подолано?**

- Конфлікт подолано, і не тільки нашими підписами. Моя позиція, відколи я став головою партії, - націоналістичне середовище немає ніяких ідеологічних розбіжностей, тому всі питання, які були між певними особами і зі сторони ОУН, і зі сторони КУН, - знято.

Ми зараз співпрацюємо як спільна потужна націоналістична організація. Крім мого підпису і Гайдамахи, є підпис Миколи Плав'юка, який представляє мельниківську частину ОУН. Я вважаю, що ми зробили, певною мірою, історичний крок - задекларували, що сьогодні не повинно бути конфліктів і розбіжностей між бандерівським і мельниківським напрямками, оскільки у нас єдина національна ідея і націоналістична ідеологія. Ми пішли на таку консолідацію, щоб максимально згуртувати здорове націоналістичне середовище, яке має велику підтримку українського суспільства.

Ми плідно попрацювали на міжнародному рівні. У квітні я був у Мілані на з'їзді Альянсу європейських націй. Це об'єднання 18-ти партій національного спрямування з 18 держав, які на європейському рівні увійшли в це об'єднання і декларують, що ми за ЄС, за об'єднану Єв-



ропу, але на базі держав, що мають право в цьому об'єднанні відстоювати, перш за все, свої національні інтереси. КУН запрошений туди як асоційований член, оскільки наша держава ще не є членом ЄС. До речі, з України вони вибрали саме нашу партію як єдину, що реально базується на націоналістичній ідеології та національній ідеї.

**- Пане Олексію, об'єднання буде відкритим для інших націоналістичних організацій? І чи є організація, яку ви принципово не хочете бачити в новому націоналістичному об'єднанні?**

- Об'єднання буде відкритим для інших здорових націоналістичних організацій. Але є перелік організацій, які ми категорично не будемо приймати, оскільки вони і вчора, і сьогодні поводяться як провокатори в націоналістичному середовищі.

**- А можна озвучити ці організації?**

- Я можу назвати. От такі, наприклад, як одне з відгалужень УНА-УНСО, яке очолює Коваленко; ОУН в Україні - Козака (недавно його очолював Андрій Чорновіл); Богдан Бойко, який провокаційно поводить і працює постійно „під владою“, прикриваючись націоналістичними гаслами; неадекватно поводить організація „Тризуб“ імені Степана Бандери. Там нібито є непогані хлопці, але їхній керівник Іванишин дуже неадекватно діє. Їх можна приймати як особистості, але не

в якому разі не як організацію, оскільки вони зауважені у багатьох провокаціях, що здійснювались під диктовку СДПУ(о) та влади.

**- А крім виборчого проекту підтримки Ющенка і майбутнього парламентського проекту, чи будуть якісь конкретні кроки, передусім щодо ЄЕП, захисту національної ідентичності, мовного середовища в Україні?**

- Безумовно, будуть. Минулого засідання четвірки, коли, власне, підписували заяву, ми створили робочу групу з наших керівників секретаріатів. Зараз відпрацювали заяву стосовно ЄЕП. Наступним буде мовне питання і багато іншого. Ми комплексно підійдемо до цього.

**- Ви проводили рейтингові дослідження, скільки зараз отримав би, умовно, націоналістичний блок чи націоналістична партія на виборах?**

- Якщо говорити про КУН, то ми проводили опитування в різних регіонах і можемо з певністю сказати: якби сьогодні відбулися вибори, то ми самостійно легко подолали б тривідсотковий бар'єр. Але що стосується виборів 2006 року, то скажу про наш абсолютно реальний намір, - ми вийдемо на 10%. Вважаю, що ми будемо мати потужну фракцію націоналістів у парламенті - 2006.

Розмовляв **Юрій Сиротюк**, фундація „Відкрите суспільство“

## ЗВЕРНЕННЯ

політв'язнів Всеукраїнського збору учасників Кенгірського повстання до Президента України, Голови Верховної Ради та прем'єр-міністра України

Ми, учасники Всеукраїнського збору політв'язнів, що відбувся в м. Тернополі 6-го червня 2004 року і був присвячений 50-літтю Кенгірського повстання, звертаємося до найвищої української влади з вимогою прийняти український варіант Закону „Про реабілітацію жертв політичних репресій в Україні“.

Існуючий на сьогодні Закон, прийнятий ще Верховною Радою УРСР 17 квітня 1991 року не вирішує питань матеріального і морального відшкодування за рабську працю на „будовах комунізму“ колишнього СРСР.

Закон також не передбачає реабілітації дітей політв'язнів і репресованих.

В зв'язку з викладеним

### ВИМАГАЄМО:

1. Збільшити грошову компенсацію реабілітованим за період позбавлення волі з 7,5 грн. до 100 грн. на місяць.
2. Вирішити питання матеріальної компенсації за конфісковані будівлі і майно.
3. Надати статус реабілітованим дітям, які народилися в тюрмах, психлікарнях і таборах, а також дітям, які в неповнолітньому віці виховувались без батьків, що були репресовані.
4. Поширити пільги на комунальні послуги реабілітованим за статтею „3“ Закону України „Про реабілітацію жертв політичних репресій в Україні“.
5. Збільшити доплати до пенсій реабілітованим.

**Богдан Когут**,

голова обласної Спільки політв'язнів і репресованих, м.Тернопіль

## Пам'ятнику Степану Бандері - бути!

В газеті „Нація і держава“ за 8-14 червня 2004 р. я уважно прочитав звернення Йосифа Гладкого „Де у Львові спорудимо пам'ятник Степанові Бандері?“ і був здивований - я вважав, що пам'ятник національному герою України у Степановому місті вже давно споруджено. Щось довго львів'яни роздмухують таку просту проблему...

Мені сподобалась публікація-звернення автора, де він пише: „... побудувати пам'ятник Степанові Бандері в зоні колишнього музею Леніна, а сам будинок передати під музей історії ОУН“. Гадаю, що пам'ятник Адамові Міцкевичу не варто зносити, а ось на місці пам'ятника-бодура „вождю“ правлячої партії було б доцільно спорудити пам'ятник визначному українцю С. Бандері.

Цей пам'ятник має бути шедевром світового мистецтва! У ньому повинна відбитися історія нашого народу: епоха розквіту Київської Русі, Запорізького козацтва, Січового стрілецтва, УПА, проголошення незалежної України в 1991 р., геніальна постать Т. Шевченка... Тобто треба спорудити величний пам'ятник-меморіал. І щоб це було не поспіхом, як при спорудженні пам'ятників Р. Шухевичу в Білогірщі та с. Тишківці на Івано-Франківщині. Потрібно створити організаційний комітет зі спорудження пам'ятника, оголосити конкурс на його кращий проект, звернутися до спонсорів і меценатів.

Бажаю вам, друзі, удачі і Божого благословення у цій конче потрібній нам, українцям, справі.

**Геннадій Бурнашов**,

„український буржуазний націоналіст“ російського походження, член НСПУ

## Навіть в умовах наступу русифікаторів боротися можна і треба

Про це свідчить досвід членів Новокаховського осередку Всеукраїнського товариства „Просвіта“ ім. Т. Шевченка, які домоглися відновлення роботи комісії з мовних питань при міськвиконкомі. Комісія разом із членами товариства „Просвіта“ та відділом культури міста взяла на себе організацію проведення всіх національних свят, концертів української пісні тощо.

Члени комісії побували в усіх українських школах, дитячих садках, які мають статус українських. Школа № 10, яка має статус української, завдяки втручанню міського голови Б. Силенкова та міського відділу освіти за наполяганням просвітян, припинила набирати класи з російською мовою навчання.

Просвітяни поставили питання про необхідність виконувати ст. 10 Конституції України перед працівниками торгівлі. На жаль, деякі „мудрагели“ в тих умовах відшукували порушення прав людини. Правда, не уточнили - якої людини. виявляється, порушувати права української людини можна, а права людини, яка не хоче чути в Україні про українську мову, - треба захищати.

Дуже часто такі „захисники“ прав посилюються на „центр“, де високі посадовці ігнорують державну мову. Щоб „центр“ нас не соромив своєю недолугістю, обмеженістю інтелекту й не подавав поганого прикладу низам, на наступних виборах владу треба передати команді Віктора Ющенка. Тоді україноненависникам не буде в кого шукати захисту.

**Гнат Біжик**,

м. Нова Каховка, Херсонська обл.

# „ВІД ВТЕЧІ З КРАЮ ВІДМОВЛЯЮСЯ”

10 липня виповниться 63 роки від дня загибелі у чекістських казематах Великого Богомольця отця Андрія Бандери – батька Провідника ОУН Степана Бандери.



Емігрувавши перед Другою світовою війною за кордон і намагаючись врятувати свого батька й сестер від більшовицьких репресій, Провідник ОУН Степан Бандера за допомогою оунівців планував переправити батька з сестрами до Німеччини, але отець Андрій Бандера його посланцем рішуче заявив: „Від втечі з краю відмовляюся, народ залишити не можу...”  
...Священника Андрія Бандеру більшовицька влада заарештувала 23 травня 1941 р. за нібито переховування знайомого йому члена ОУН Д. Стефанишина. За неповних

два роки Радянської влади номер його кримінальної справи був аж 61112. Зі Станіслава (нині Івано-Франківськ) його перевели до Києва, де вже з'явилося інше звинувачення: “являється отцом руководителя краковского центра ОУН Бандеры Степана Андреевича”.

Допит вів лейтенант Войцехівський, переважно у нічний час.

**3 протоколів допитів отця Бандери 9 та 13 червня 1941 р.:**

**Запитання:** Яких політичних поглядів ви дотримуетесь?

**Відповідь:** За своїми переконаннями я є українським націоналістом, але не шовіністом. Єдино правильним державним ладом для українців вважаю Єдину Соборну і Незалежну Україну... /Власноручний підпис/.

**Запитання:** Хто у вас є з дітей? Де вони знаходяться тепер?

**Відповідь:** У мене семеро дітей (Степан, 1909 р.н., живе у місті Кракові, Василь, 1915 р.н., - теж у Кракові, Богдан, 1919 р.н., - у м. Холмі, Олександр, 1911 р.н., - у Римі, доктор політекономії, Володимира, по чоловікові Давидюк, - у селі Голині Калузького району, Марта, 1907 р.н. і Оксана 1917 р.н.

проживають у селі Тростянці Долинського району. Обидві були арештовані разом зі мною. Де вони тепер - не знаю.

**Запитання:** Всі ваші діти є членами ОУН?

**Відповідь:** Ні, членами ОУН є Степан, Василь, Богдан, Марта...

Гітлерівці стрімко просуваються до Москви, але військовий трибунал у Києві поспішно провів розправу над “ворогами народу” і 8 липня 1941 р. виніс вирок отцю Бандері - смертну кару.

У рішенні військового трибуналу під головуванням Яковченка було написано, що його Андрій Михайлович може оскаржити протягом п'яти днів, але українського священика розстріляли через два дні - 10 липня 1941 р. Саме це й засвідчує, що ознакою більшовицької системи є підлість і жорстокість.

Справу отця Андрія Бандери розшукала прокуратура Івано-Франківської області, а першим про неї повідомив читачам журналіст газети “Галичина” Ярослав Орнат, нині відповідальний секретар Івано-Франківської ОО НСПУ.

Редакція газети “Галичина” свого часу порушила питання про реабілітацію отця Андрія Бандери. Її підтримали відділ реабілітації Івано-Франківського облвиконкому й обласне товариство “Меморіал” ім. Василя Стуса. У 1992 р. ім надійшло повідомлення з Генеральної прокуратури України, що гр. Бандеру А. М. реабілітовано 8 лютого 1992 р.

Через півстоліття після розстрілу отця Андрія більшовицькою владою, його реабілітували. Але жодним словом прокуратура вже незалежної України не обмовилась, за що саме розстріляли невинну людину. Захотіли - розстріляли, захотіли - реабілітували...

**Коментар колишнього прокурора Івано-Франківської області М.І. Андруши:** Звинувачення Бандери А.М. побудовано на його особистих неперевіраних свідченнях. Ніхто з тих, хто проходив за справою, крім Стефанишина Д.В., не був допитаний. Інших доказів його націоналістичної діяльності у справі немає.

Стефанишин показав, що він, боячись арешту, ховався в будинку Бандери у своїй нареченій Є. Білянській. Однак її не допитали. Ніяких даних про те, що Стефанишин був терористом, нема. У державному архіві і в архівах СНД ніде нема сліду, що він притягувався до кримінальної відповідальності. Відсутні будь-які дані про участь А.М. Бандери в насильницьких акціях, у підготовці збройного повстання проти СРСР, у членстві ОУН. Хоч він і не заперечував, що за своїми переконаннями був націоналістом. Отже, реабілітували через відсутність доказів, які б підтверджували обґрунтованість притягнення А.М. Бандери до кримінальної відповідальності.

У цій справі, як у краплині роси, відбилася доля західно-українського народу, те беззаконня, яке творили сталінсько-берієвські опричники в нашому краї.

**Г. Бурнашов,**  
українець російського походження,  
м. Івано-Франківськ

## РОДОВІД СТЕПАНА БАНДЕРИ







